



जीवन का अंत

क्या आप तैयार हैं?



भौतिक ब्रह्मांड में हर चीज का आरंभ और अंत होता है!

संतुष्ट

परिचय ~ आत्मा~आत्मा प्रार्थना~दुख~शोक प्रार्थना~ दाह संस्कार~बुरी प्रार्थना
को फिर से जीना~अच्छी प्रार्थना करें~कब्रिस्तान जजमेंट डे~शुद्धता का पैमाना~
जीवन का अनुभव तिजोरी~ पुनर्जन्म~देवदूत~संरक्षक दूत~काटनेवाला~द्वारपाल~

अन्य एन्जिल्स~

मृत

परिचय

एक आत्मा ने अपना मिशन पूरा कर लिया है। यह भौतिक शरीर को छोड़कर
आफ्टरलाइफ में जाने के लिए तैयार है। रिश्तेदारों, मित्रों और समुदाय के लिए शोक
देखा जा सकता है।



आफ्टरलाइफ एक दाह संस्कार के साथ शुरू होता है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि आत्मा
मुक्त हो गई है। श्मशान आत्मा को मुक्त करता है। आग शरीर के संक्रमणों को नष्ट करती है और
आत्मा को आध्यात्मिक द्वार पर जाने के लिए मुक्त करती है।

मृत्यु के बाद 'अच्छी प्रार्थना करें' या 'बुरी प्रार्थना को दोबारा जीये' इस्तेमाल किया जा
सकता है। ये दुआएं मांगती हैं **1 भगवान** किसी व्यक्ति को पुरस्कृत या दंडित करना।



कब्रिस्तान स्वीकार्य नहीं है उन्हें अन्य उद्देश्यों के लिए पुनर्नवीनीकरण किया जाता है।

एक गेटकीपर एंजेल यह तय करता है कि किसी आत्मा का स्वागत करना
है या उसे वापस भेजना है। डार्क गेट द सोल गो बैक। एक उज्ज्वल गेट
एक स्वागत योग्य आत्मा का अपना निर्णय दिवस है।



जजमेंट डे पर **1 भगवान** प्रश्न आत्मा है। प्रश्न करने के बाद आत्मा पवित्रता के पैमाने पर आगे
बढ़ती है। एक आत्मा अपने 'अच्छे और बुरे जीवन के अनुभवों को पुनः जीवित करती है। फिर यह
तिजोरी का अनुभव करने वाले जीवन की ओर बढ़ता है।

या तो एक आत्मा को दूसरा शरीर मिलता है, उसका पुनर्जन्म होता है। या आत्मा ने शाश्वत
बनने के लिए जीवन के पर्याप्त अनुभव एकत्र कर लिए हैं (देवदूत)। एक एंजेल गार्जियन होने के
साथ शुरू होता है फिर रीपर, नियत समय में गेटकीपर बन जाता है।

मूल बातें

अन्य देवदूत हैं.

1 भगवान आध्यात्मिक ब्रह्मांड कहता है: 'स्वर्ग'।

स्वर्गकहां हैआत्माओं' बनना'शाश्वत'। 1 भगवान
शाश्वत को पुकारता है: 'देवदूत'।

आत्माआपको 1 मिला

1 भगवानमूल आत्मा है और**शाश्वत आत्मा**.आत्मा आध्यात्मिक है।मूल आत्मा 1 परमेश्वर अच्छा और बुरा दोनों है।

1 भगवान2 प्रकार के संसार बनाए। एक आध्यात्मिक: 'स्वर्ग' और एक भौतिक: 'ब्रह्मांड'।वे सह-अस्तित्व में एक दूसरे के पूरक हैं। सृष्टि के चौथे दिन **1 भगवान**प्रत्येक भौतिक जीवन को एक आध्यात्मिक साथी के रूप में दिया। एक आत्मा! आपको मिल गया 1. आत्मा का भौतिक मानव चक्र शुरू होता है:जन्म> बढ़ना> सीखना> गुणा करना> सिखाना> मरना> श्मशान।

मेरा अस्तित्व क्यों है? एक आत्मा(आपका अपना)आध्यात्मिक ब्रह्मांड से इसका निर्देश मिलता है(से**1 भगवान**)जीवन क्या अनुभव करता है(भावनात्मक और शारीरिक)यह भौतिक ब्रह्मांड में होना है। निर्देश अस्पष्ट है जैसा कि अपूर्ण ब्रह्मांड से अपेक्षित है। अपने मिशन को पूरा करने के लिए आत्मा को लचीलापन देना।भौतिक ब्रह्मांड में अपने मिशन को पूरा करने के लिए एक आत्मा को एक भौतिक रूप की आवश्यकता होती है(आपका शरीर). आपके अस्तित्व का कारण आपकी आत्मा को अपने मिशन को पूरा करने के लिए आवश्यक जीवन के अनुभव प्राप्त करने में मदद करना है।

जीवन के अनुभव घटनाएँ हैं जिन्हें आप अपने मरने के दिन या स्मृति हानि तक याद रखते हैं।ये घटनाएँ नाटकीय रूप से खुश हैं(सपना सच होना..)या दुखी(गंभीर दुर्घटना..), चरित्र निर्माण।कस्टोडियन गार्जियन का मानना है कि प्रत्येक व्यक्ति अपने जीवन के अनुभवों को रिकॉर्ड करेगा और उन्हें आगे बढ़ाएगा:**ज्ञान निरंतरता!**

कुछ लोग कम उम्र में क्यों मर जाते हैं?आपकी आत्मा का जीवन अनुभव मिशन प्रारंभिक अवस्था में पूरा हो सकता है(शैशवावस्था)अस्तित्व का।जब भी कोई जीवन अनुभव मिशन पूरा होता है तो शरीर को मरना होता है। इसलिए लोग अलग-अलग उम्र में मरते हैं।

भौतिक शरीर में प्रवेश करने के बाद एक आत्मा को दिया जाता है, 'उद्देश्य' से**1 भगवान**.मिशन निर्दिष्ट, 'जीवन के अनुभव' हासिल करना है।आत्मा इन्हें 'पवित्रता के पैमाने' तक पहुँचाती है।



जीवन के अनुभवों को संभव बनाने के लिए एक आत्मा का भौतिक शरीर है।एक आत्मा का उसके भौतिक शरीर के साथ संबंध अस्थिर है, ब्रह्मांड की तरह अपूर्ण है।

एक आत्मा के भौतिक शरीर में 2 देवदूत नियुक्त होते हैं, दोनों अभिभावक देवदूत।1 मिशन की रक्षा करता है(एक शरीर की दुर्घटना मिशन का हिस्सा नहीं है, शरीर मर रहा है, एंजेल 1 चमत्कार करता है, शरीर और मिशन दोनों बच जाते हैं).अन्य एन्जिल परीक्षण(प्रलोभन) आत्मा की परिपक्वता

और उसकी नैतिक शक्ति(विवेक).

जब आत्मा का मिशन पूरा हो जाता है तो भौतिक शरीर मर जाता है।आत्मा आध्यात्मिक द्वार तक जाती है। एक अंधेरे आध्यात्मिक द्वार का अर्थ है 'गेटकीपर एंजेल' एक आत्मा को वापस भेजता है(अधूरा मिशन, एक शरीर मृत घोषित होने से वापस आता है).एक उज्ज्वल आध्यात्मिक द्वार और आत्मा का स्वागत किया जाता है।

1 भगवानआपसे सुनने के लिए इंतज़ार कर रहा है!

आत्माप्रार्थना

प्रिय**1 भगवान**, सबसे सुंदर ब्रह्मांड का निर्माता मैं खाली, खोया हुआ, बिना उद्देश्य के महसूस करता हूं एक विनम्र संरक्षक अभिभावक जिसने अच्छा बनने के लिए संघर्ष किया एक बहुत ही प्यारा व्यक्ति जिसने अपने मिशन को पूरा किया अग्नि इस आत्मा को न्याय के दिन के लिए मुक्त करती है एक अद्वितीय आत्मा छूट गई की महिमा के लिए**1 भगवान**और मानव जाति की भलाई



यह प्रार्थना किसी व्यक्ति की मृत्यु के बाद की जाती है। श्मशान में अंत पोर्टल समारोह में प्रयोग किया जाता है।



दुख

शोक दुख की स्थिति है क्योंकि परिवार के किसी सदस्य या मित्र की मृत्यु हो गई।जब कोई व्यक्ति मरता है तो उसके शरीर का पोस्टमार्टम, दाह संस्कार और एक एस्टेट होता है। आत्मा के बाद जीवन शुरू होता है।मृतक के परिजनों में मातम पसरा हुआ है। शोक विभिन्न भावनात्मक चरणों में आता है। सबसे तीव्र दुख है।

दुखएक नुकसान के बाद असहनीय भावनात्मक दर्द।दुख सबसे दर्दनाक और चरित्र निर्माण वाला जीवन अनुभव है जिसे एक व्यक्ति अनुभव कर सकता है। एक पल में सब कुछ सामान्य हो जाता है, फिर हम एक नुकसान और लगभग असहनीय भावनात्मक दर्द सहते हैं। प्रार्थना(शोक प्रार्थना)प्रार्थना करते रहो। दुःख के सभी चरणों में प्रार्थना करते रहे! यह मदद करता है!



1 अनुसूचित जनजाति प्रतिक्रिया सुनूँ अविश्वास है।ऐसा नहीं हो सकता। 'मैंने इसकी योजना नहीं बनाई थी'।अलगाव, गोपनीयता की जरूरत है, सुस्ती सामान्य है।

अगला क्रोध दुःख के कारण दूसरों पर, स्वयं पर अनुभव होता है।**ईश्वर**.दुःखी को छूटे हुए अवसरों के बारे में पछतावा होता है।आत्म दया, आत्म दोष में लिप्त। कुछ व्यसनों को गले लगाते हैं।

फिर सौदेबाजी की ईश्वर और भाग्य शुरू हो जाता है। अगर मैं इसे बदलने या ऐसा करने का वादा करता हूँ या वह नुकसान को उलट देता है या दर्द को दूर कर देता है। हताशा का परिणाम इच्छाधारी सोच है।

यादें अतीत को याद दिलाने, प्रतिबिंबित करने और फिर से देखने की ओर ले जाती हैं। नुकसान का अहसास डूब जाता है। स्तब्ध हो जाना, खालीपन, निराशा और अवसाद के दौर पड़ते हैं।

अंततः दुःख का प्रबंधन विकसित होता है। अब यह सामान्य होने का समय है, अपने आस-पास के जीवन के साथ दोबारा जुड़ें। आसपास के रिटर्न में रुचि।

आशा लौटती है और योजना आवश्यक हो जाती है। फिर से कनेक्ट करें! परिवार, दोस्त, समुदाय आपकी वापसी का इंतजार कर रहे हैं।

बाहर जाओ। जीवन अच्छा है! पंछी गा रहे हैं सूरज चमक रहा है, बाहर जाओ और मिलाना! आपके पास करने के लिए बहुत कुछ है।

दूसरे कैसे मदद कर सकते हैं? खुश होने से काम नहीं चलेगा, सहानुभूति से काम नहीं चलेगा, समझ से काम नहीं चलेगा। धैर्य और सहयोग से मदद मिलेगी।

1 भगवान आपसे सुनने के लिए इंतजार कर रहा है!

दुख प्रार्थना

प्रिय 1 भगवान, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता कृपया हमारे समुदाय के एक सदस्य का स्वागत करें मेरी आंखों में आंसू भर आए हैं असहनीय दर्द से मेरा दिल टूट रहा है कृपया मुझे आराम दें, मुझे आशा और उद्देश्य दें आपका सबसे विनम्र वफादार संरक्षक संरक्षक (1 अनुसूचित जनजाति नाम) की महिमा के लिए 1 भगवान और मानव जाति की भलाई

किसी प्रियजन के खोने के बाद इस प्रार्थना का प्रयोग करें!



दाह संस्कार

मानव शरीर का आदि और अंत होता है। इसके अंत में एक आत्मा को रिहा करने की जरूरत है। यह सुनिश्चित करने के लिए कि आत्मा मुक्त हो और परलोक संभव हो, मानव शरीर का अंतिम संस्कार किया जाना चाहिए। यदि कोई आत्मा मुक्त नहीं होती है तो वह भूत के रूप में अधर में लटकी रहती है।



दाह संस्कारन केवल आत्मा को मुक्त करने के लिए बल्कि स्वास्थ्य कारणों से भी आवश्यक है। दाह संस्कार खतरनाक बैक्टीरिया, वायरस, कीट लार्वा और कवक को नष्ट कर देता है जो शरीर में रह सकते हैं।

एशमशान एक प्रांतीय सार्वजनिक सेवा सुविधा है। यह सुविधा

एक मूर्दाघर, अंत पोर्टल और बगीचे का प्रशासन करता है। यहां मृतकों का शव परीक्षण किया जाता है, अच्छी तरह से रखा जाता है और पुनर्चक्रित किया जाता है।

मूर्दा घर: सभी मृतकों को पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी भिजवाया गया है। शव परीक्षा मृत्यु का कारण, मृतक की पहचान स्थापित करने के लिए है, यह स्थापित करने के लिए एक विष विज्ञान शामिल है कि क्या शरीर वैसे भी संक्रामक था और किसी अन्य मानव को संक्रमित कर सकता था। खोज तय करती है कि आगे क्या होगा।

एक प्राकृतिक मृत्यु खोज, शरीर को 'अंतिम पोर्टल' में स्थानांतरित कर दिया जाता है। एक संदिग्ध मौत के शव को 'सीआईएल' में ले जाया गया (आपराधिक जांच लैब)। 'प्रांतीय रक्षा आपातकालीन केंद्र' खोजने वाली एक संक्रामक मौत (पीडीईसी) सचेत किया जाता है। PDEc शरीर को उठाता है और प्रासंगिक संगरोध लागू करता है।

शव परीक्षण के दौरान या बाद में मानव शरीर को नरभक्षण करना अनैतिक है, आपराधिक है। नरभक्षण शरीर के अंगों, शरीर के तरल पदार्थ, अंडे, शुक्राणु को हटा रहा है। शरीर के अंगों का नरभक्षण अपराध है: **एमएस R7**

अंत पोर्टल: एक शव प्राप्त करने के बाद एक श्मशान देखने के लिए शरीर और संपत्ति वितरण की जानकारी तैयार करता है। प्रत्येक निकाय को उसी तरह तैयार किया जाता है जैसे कोई अपवाद नहीं। एक नग्न शरीर (मनुष्य जीवन नग्न शुरू करते हैं वे जीवन नग्न समाप्त करते हैं) जैतून के रंग की लिनेन की चादर से ढका हुआ, केवल सिर दिखाई देने वाला, एक सादे गत्ते के ताबूत में रखा गया है। कुछ भी नहीं जोड़ा जा सकता (ताबूत में डाल)। आफ्टरलाइफ के लिए आत्मा के अलावा कुछ भी नहीं जाता है।

देखने की तारीख और समय निर्धारित है कोई भी व्यक्ति विदाई लेने आ सकता है। दर्शक चुपचाप प्रार्थना कर सकते हैं आत्मा प्रार्थना और अच्छी प्रार्थना करेया बुरी प्रार्थना को दोबारा जीये, शोक प्रार्थना।

दाह संस्कार के लिए श्मशान एक तिथि और समय निर्धारित करता है। एक आफ्टरलाइफ मेस एक बुजुर्ग द्वारा निकटतम गैदरिग से आयोजित किया जाता है।

ताबूत बंद श्मशान आय है। एक मुक्त आत्मा द्वारपाल द्वारा स्वागत किए गए एक प्रकाशित आध्यात्मिक द्वार में प्रवेश करती है ... शोक करने वालों को घर ले जाने के लिए प्रत्येक को एक पट्टिका मिलती है।

1 भगवान आपसे सुनने के लिए इंतज़ार कर रहा है!

अच्छा जीओ प्रार्थना

प्रिय **1 भगवान**, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता आपका सबसे विनम्र वफादार संरक्षक संरक्षक (1 अनुसूचित जनजाति नाम) अनुरोध करता है कि अच्छे (नाम) ने जो किया है वह अतिरिक्त मान्यता का हकदार है (नाम) मानव जाति द्वारा पेश की जाने वाली अच्छी चीजों का प्रतिनिधित्व करता है। दूसरों के लिए एक प्रेरणा मई (नाम) अच्छे कर्मों के प्राप्तकर्ताओं के सभी आनंद (संख्या) को गुणा करें



की महिमा के लिए **1 भगवान** और मानव जाति की भलाई

इस प्रार्थना का प्रयोग अच्छे इंसान के लिए दाह संस्कार से पहले या बाद में किया जाता है !

बुरा जीओप्रार्थना

प्रिय **1 भगवान**, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता आपका सबसे विनम्र

वफादार संरक्षक संरक्षक (1 अनुसूचित जनजातिनाम)

अनुरोध है कि बुरे (नाम) ने जो किया है वह अतिरिक्त दंड (नाम) के योग्य है जो मानव जाति पर बुराई का एक धब्बा दर्शाता है एक घृणास्पद घृणा एक राक्षस

बुराई (नाम) की महिमा के लिए पीड़ितों की सभी पीड़ाओं को (संख्या) बार फिर से जीएं **1 भगवान** और मानव जाति की भलाई

यह प्रार्थना श्मशान से पहले या बाद में किसी बुरे व्यक्ति के लिए प्रयोग की जाती है!



श्मशान उद्यान: श्मशान की राख से शरीर को रिसाइकिल किया जाता है। दाह संस्कार के बाद सुबह श्मशान घाट की राख को श्मशान घाट में फैला दिया जाता है। राख को दूर नहीं किया जा सकता है। वे हमेशा श्मशान उद्यान में फैले रहते हैं।



टिप्पणी! में मरने वाले कैदी पुनर्वास उनकी राख को श्मशान भूमि की खाद में फैला दिया जाता है।

दाह संस्कार अन्य जीवित चीजों के बारे में केवल तभी लागू होता है जब उनकी भौतिक उपस्थिति का पुनर्चक्रण के किसी भी रूप में उपयोग नहीं किया जाता है। दाह संस्कार के लिए (पालतू जानवर, कुछ भी जहरीला, बीमार..). मूल रूप से दाह संस्कार मनुष्यों के समान ही है। कोई दाह संस्कार नहीं, खाने योग्य या रिसाइकिल करने योग्य चीजें, खाद ...

कब्रिस्तान अंत्येष्टि अस्वीकार्य है क्योंकि बढ़ती आबादी को भूमि का अधिक उपयोग करने की आवश्यकता है। ये अंत्येष्टि एक आत्मा को मुक्त न करके भूतों का निर्माण करती है। कब्रिस्तान दुष्ट अभिजात्य दिखावे के पक्षधर हैं: महंगा ताबूत, महंगा कब्र का पत्थर, आडंबरपूर्ण भूदृश्य समाधि।



भोजन में परिरक्षक शरीर को सड़ने से रोकते हैं और कब्रों का पुनः उपयोग बंद कर देते हैं। कब्रें अपराध, लूटपाट और बर्बरता को बढ़ावा देती हैं। उपेक्षित कब्रों में अस्वास्थ्यकर कीट हैं,...



कोई और नया कब्रिस्तान नहीं। मौजूदा कब्रिस्तानों को बंद कर दिया गया है, खोदा गया है। अवशेषों का अंतिम संस्कार किया जाता है और श्मशान उद्यान में फैलाया जाता है। भूमि का उपयोग अन्य कार्यों के लिए किया जाना है।

दाह संस्कार अंतिम संस्कार का एकमात्र स्वीकार्य प्रकार है!



फैसले का दिन का एक हिस्सा 'आरंभ और अंत और पुनर्चक्रण का चक्र' (दूसरा दिन). यह 2 है राआफ्टरलाइफ का चरण।

एक स्वागत योग्य आत्मा आध्यात्मिक द्वार में प्रवेश करती है। गेटकीपर एंजेल द्वारा स्वागत किया जाता है। इसके बाद पूछताछ की है **1 भगवान:**

1 भगवान इच्छाओं ने समझाया कि व्यक्ति ने किस ज्ञान को लगातार संचित किया है। स्थानीय आवास, पर्यावरण और समुदाय के लाभ के लिए इस ज्ञान का उपयोग कैसे किया गया। **1 भगवान** वांट्स ने बताया कि कैसे उनके नवीनतम संदेश पर ध्यान दिया गया, फैलाया गया.. **1 भगवान** ने समझाया कि कैसे उस व्यक्ति ने केज एविल की मदद की। हजारों साल की बुराई खत्म हो रही है।

टिप्पणी! एक आत्मा बहाने का उपयोग नहीं कर सकती, गूंगा खेल सकती है या झूठ बोल सकती है **1 भगवान**.

समझाने के बाद आत्मा की महिमा करते हैं **1 भगवान** अपने अच्छे कामों के लिए और असफलताओं के लिए फटकार लगाई। एक आत्मा पवित्रता के तराजू पर चलती है!



न्याय के दिन की तैयारी!

सीखो फिर सिखाओ; ज्ञान की तलाश करें, प्राप्त करें, लागू करें, सभी जीवित हैं। अपने, परिवार, समुदाय और पर्यावरण के साथ सद्भाव में रहने के लिए सभी ज्ञान का उपयोग करें। फिर जीवन के अनुभवों को ज्ञान की निरंतरता के रूप में आगे बढ़ाएं (परिवार, काम)।

पढ़ें, पालन करें (बार-बार पढ़ें, आत्मसात करें, सोचें, फिर कार्य करें), पदोन्नति करना (सबको बता दो) the 'विधि दाता प्रकट 1 ईश्वर' एस नवीनतम 'संदेश'! अन्य सभी धार्मिक प्रकाशनों की अवहेलना करें। अविश्वासियों को बदलो!

अच्छी पकड़ जवाबदेह बनें पिंजरे की बुराई को सजा दो!!!

एक 'पवित्रता का पैमाना' आत्मा के अच्छे कर्मों और उसके बुरे कर्मों को तौलता है। यह एक आत्मा को उसके कर्मों का पुनः अनुभव कराती है। आत्मा के जीवन के अनुभवों को 'लाइफ एक्सपीरियंस वॉल्ट' में स्थानांतरित किया जाता है।



एक आत्मा के जीवन के अनुभव पवित्रता-तराजू में स्थानांतरित होते हैं:

बायीं ओर के उपाय

अच्छा काम



दाईं ओर

पैमाने **गलतियों** को सुधारने

बाईं ओर नीचे है (इ) आपने और किया **अच्छा**. दाईं ओर नीचे है (इ) आपने और किया **गलतियों** को सुधारने.

शुद्धता-तराजू: बाईं ओर नीचे है (इ) आपने और किया **अच्छा**.

आपकी आत्मा आपके द्वारा किए गए सभी अच्छे कामों और उन अच्छी भावनाओं को याद करती है जो आपके अच्छे कर्म के प्राप्तकर्ता ने महसूस की हैं। आपकी आत्मा न केवल उन अच्छी भावनाओं को फिर से महसूस करेगी जो आपके अच्छे काम के प्राप्तकर्ता ने महसूस की बल्कि उनके, उनके परिवार, दोस्तों और पालतू जानवरों को भी खुशी महसूस हुई। आपकी अच्छी भावनाओं को आपके अच्छे काम के प्राप्तकर्ता से प्रार्थना करके बढ़ाया जा सकता है। **1 ईश्वरगुणा** करने के लिए **अच्छा जीओ** अनुभव।

शुद्धता-तराजू: दाईं ओर नीचे है (इ) आपने और किया **गलतियों को सुधारने**.

आप अपने पीड़ितों की पीड़ा और दर्द को फिर से महसूस करेंगे। आप न केवल अपने प्रत्यक्ष शिकार की पीड़ा और दर्द को महसूस करेंगे बल्कि अप्रत्यक्ष पीड़ितों की पीड़ा और पीड़ा को भी महसूस करेंगे (परिवार, दोस्त, पालतू जानवर...)। **1** पूछने वाले पीड़ितों की प्रार्थनाओं से आपकी पीड़ा बढ़ सकती है **ईश्वरगुणा** करने के लिए **बुरा relive** काम।

उदाहरण। जॉन हार्वर्ड नीचे से एक बुली। एक ऐसा अत्याचारी जिसने अपने अपराधी साथियों के साथ 4 देशों पर आक्रमण किया! उन्होंने बलात्कार किया, प्रताड़ित किया, घायल किया और मार डाला (बच्चे, बच्चे, माता, पिता, दादा-दादी) हजारों लोगों में से दस! कार्यस्थलों, स्कूलों, घरों को नष्ट कर दिया, लूट लिया और सैकड़ों हजारों को बेघर कर दिया! लाखों शरणार्थी बन गए। ईविल जॉन उनमें से प्रत्येक और सभी के लाखों दुखों को दूर करेगा। कस्टोडियन गार्जियन ने प्रार्थना की, उन्होंने पूछा **1 भगवान** हमारी रिलेव बैड प्रेयर को सुनने के लिए।

जब जीवित एक आत्मा को रोकता है 'एस्वर्तमान मेमोरी मिटा दी जाती है, a में स्थानांतरित कर दी जाती है **जीवन का अनुभव तिजोरी**। एक आत्मा अब पुनर्जन्म लेती है और एक नए भौतिक जीवन रूप में प्रवेश करती है।

पुनर्जन्म

पुनर्जन्म एक शिष्पुता है a **आत्मा** देवदूत बनने की ओर। अपरेटिस होने के नाते एक आत्मा सीखने की अवस्था में होती है जो त्रुटियों से ग्रस्त होती है। परिणामस्वरूप जीवन का अनुभव अपनी पूरी क्षमता तक जीवित नहीं रह सकता है। इसी तरह के जीवन के अनुभव को अनुभव करने की आवश्यकता होगी।

पिछले जीवन के अनुभव किसी भी प्रकार के जीवन रूप से प्राप्त किए जा सकते हैं (जीवाणु, कीट, पौधे, पशु, मानव)। पिछले जीवन के अनुभव और किसी भी अधूरे का उपयोग आत्मा के अगले मिशन को निर्धारित करने के लिए किया जाता है और यह किस जीवन रूप में पुनर्जन्म होता है (जरूरी नहीं कि इंसान)।



एक आत्मा 'एस्जीवन के अनुभव तब तक जमा होते हैं जब तक कि अपरेटिसशिप को पूरा करने और एंजेल बनने के लिए पर्याप्त नहीं हो जाते। आत्मा के एक ही जाने पर पुनर्जन्म समाप्त हो जाता है **देवदूत (शाश्वत) infinitive afterlife** के साथ **स्वर्ग**।

देवदूत

एक नए योग्य देवदूत का स्वर्ग में स्वागत किया जाता है **1 भगवान**, शाश्वत हो जाता है और स्वर्गीय सुख दिया जाता है ¹ अनुसूचित जनजातिइनमें से 'हो रहा है' **'संरक्षक दूत'**। हर बार एक नया देवदूत शाश्वत बन जाता है। **बहुत अच्छा है आमोद (संगीत, गायन, नृत्य, हंसी,...) स्वर्ग में।**



'संरक्षक दूत' (जीए) मॉनिटर करें कि सोल का मिशन कैसे आगे बढ़ रहा है। जीए तब हस्तक्षेप करता है जब कोई आत्मा अपने मिशन या घटनाओं से भटक जाती है जिससे उसके मिशन को खतरा होता है। हस्तक्षेप के जीए तरीके: विवेक, चमत्कार, दृष्टि। **टिप्पणी!** जीए ही एकमात्र देवदूत है जो खुद को मनुष्यों और सभी प्राणियों द्वारा देखा जा सकता है।



ए सोल ने अपना मिशन पूरा कर लिया है, ए **संरक्षक दूत** यह बताता है कि जजमेंट डे आसन्न है। लोककथाएँ गार्जियन एंजेल के इस व्यवहार को रीपर या डेथ ऑफ एंजल के रूप में वर्णित करती हैं! आत्मा अपने शरीर से अपना बंधन तोड़ देती है। फ्लैशबैक 'होते हैं, आत्मा एक गर्म उज्ज्वल सभी को गले लगाने वाली रोशनी की ओर बढ़ने लगती है।



ए **द्वारपाल** तय करता है कि किसी आत्मा का स्वागत करना है या उसे वापस भेजना है। एक द्वारपाल प्रत्येक आने वाली आत्मा की जांच करता है कि क्या उसने अपना मिशन पूरा कर लिया है और आने वाला है। यदि कोई मिशन अधूरा रह जाता है तो आत्मा शरीर में वापस चली जाती है। (वापस जाने के लिए कोई शरीर नहीं, एक नया शरीर सौंपा गया है)।



द्वारपाल जजमेंट डे, प्योरिटी स्केल, लाइफ एक्सपीरियंस वॉल्ट को प्रशासित करें और गार्जियन एंजेल की निगरानी करें।

अन्य देवदूत हैं (नश्वर द्वारा समझने के लिए बहुत जटिल)।

1 ईश्वर का आध्यात्मिक ब्रह्मांड है **'स्वर्ग'**! स्वर्ग वह जगह है जहाँ आत्मा बन जाती है **'शाश्वत'**! **1 ईश्वर** शाश्वत कहते हैं: **'देवदूत'**!



1 भगवान का विस्तार करने वाला ब्रह्मांड अधिक एन्जिल्स चाहता है!

मृत

एक मृत व्यक्ति का जीवन के बाद एक समुदाय होता है: संपत्ति, ज्ञान निरंतरता, विरासत और परंपराएं। एस्टेट संचित ज्ञान, जीवन के अनुभव, विरासत, पारिवारिक परंपराओं और यादगार वस्तुओं को आगे बढ़ाता है। एस्टेट स्थिति पर पारित नहीं होता है (मृत्यु के साथ समाप्त), शक्ति (मृत्यु के साथ समाप्त), सारा धन सरकारी राजस्व में चला जाता है। जिन लोगों को धन की शक्ति विरासत में मिलती है, उन्हें कर्ज और अपराधबोध भी विरासत में मिलता है। उन्हें जवाबदेह ठहराया जाता है!



एक मृत व्यक्ति जिसने बच्चों की परवरिश की थी (अपना, गोद लिया, पालक) 'अमर' हो जाता है! जिन्होंने नहीं किया, 'नहीं'! बच्चे बनाते हैं 'अमर'!



AS it is WRITTEN It Shall BE

